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SESIÓN ORDINARIA
MIÉRCOLES, 28 DE FEBRERO DE 2024
11:00 HORAS
ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia;
2. Declaración de quórum;

3. Presentación y aprobación, en su caso, del orden del día; 

4. Presentación y aprobación, en su caso, de los proyectos de las actas correspondiente a las sesiones: a) Ordinaria del 31 de enero; y b) Extraordinarias de 27 y 31 de enero, 03 y 16 de febrero todas del presente año;

5. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco mediante el cual se modifica el Sistema “Candidatas y Candidatos: Conóceles” con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024;
6. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que emite el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco mediante el cual requiere a los partidos políticos Acción Nacional, Verde Ecologista de México, del Trabajo, Movimiento Ciudadano y Morena designen de manera paritaria a sus representantes ante los órganos desconcentrados de este Instituto;
7. [bookmark: _GoBack]Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que a propuesta de la Comisión Permanente de Organización Electoral y Educación Cívica, emite el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco mediante el cual aprueba los Lineamientos para el desarrollo de las sesiones de cómputo en los Consejos Electorales Distritales y el cuadernillo de consulta sobre votos válidos y votos nulos para el desarrollo de la sesión especial de cómputos distritales y municipales con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024;
8. Presentación y aprobación, en su caso, de los proyectos de resolución que, a propuesta de la Secretaría Ejecutiva, emite el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco en los Procedimientos Especiales Sancionadores siguientes: 
a) PES/021/2023 por el que sobresee el Procedimiento Especial Sancionador, promovido por la ciudadana Beatriz Milland Pérez en contra de Gerardo Gaudiano Rovirosa en su calidad de Diputado Federal; y
b) PES/002/2024, por la que se declara la existencia de actos de violencia política contra la mujer en razón de género atribuidos a Gabriel Enrique Arévalo Noh;
9. Presentación del Informe Anual de Gestión de Resultados 2023 que rinde la Contraloría General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco;
10. Presentación del Informe que rinde el Secretario Ejecutivo, respecto de la recepción y trámite de los medios de impugnación presentados en el mes de febrero de 2024 en contra de los actos, omisiones o resoluciones de los órganos centrales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, así como de las resoluciones dictadas por los órganos jurisdiccionales;
11. Presentación del Informe que rinde la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco en materia de encuestas electorales y sondeos de opinión con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024 correspondiente al mes de febrero de 2024;
12. Asuntos generales; y 
13. Clausura.
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